

全国国际象棋棋协大师赛摆擂水城

1500余名选手“棋”聚一堂，创参赛人数新纪录

本报聊城8月23日讯(记者 李军) 8月20日,全国国际象棋棋协大师赛在聊城体育馆隆重开幕。来自全国22个省市自治区,88个代表队,1573位运动员(含1位也门友人)同台竞技,创全国国际象棋比赛参赛人数新纪录。

本届赛事由中国国际象棋协会、聊城市体育局和东昌府区人民政府主办;山东省棋类运动协会支持;东昌府区体育局承办;聊城市国际象棋协会、聊城市王冠棋艺俱乐部执行承办。据了解,聊城连续三年承办全国国际象棋棋协大师赛,对于推进全民健身运动发展,建设智慧城市,提升市民文明素质,起到了积极的推动作用。

聊城市体育局局长程道会宣布2017年全国国际

象棋棋协大师赛开幕。国家体育总局棋牌运动管理中心国际象棋部副主任、中国国际象棋协会副秘书长孙旗男和国际象棋特级大师、女子世界冠军侯逸凡为比赛开棋。

此次大赛共有来自全国22个省市自治区,88个代表队,1573位运动员(含1位也门友人)同台竞技,创全国国际象棋比赛参赛人数新纪录!同时大赛组委会结合赛场的特点,大胆尝试允许家长进入赛场看台现场观摩,这对于运动员和工作人员以及家长都是一个巨大的历史性挑战,更是一个前所未有的创举,开创了全国国际象棋比赛现场观赛的先河。作为国内首次家长进入赛场观摩比赛的国际象棋全国赛,高素质的家长朋友们非常给力,在看台上



1500余名国际象棋选手同台竞技。

他们听从指挥,自觉做到静、净、敬!

经过两天半的激烈角逐,1500余名选手分出胜负,22日上午闭幕式及颁奖仪式在体育馆内举行。在比赛中,选手们收获成

绩,更收获比赛经验,提升了水平。赛事的成功举办在聊城市又掀起一股国象浪潮,大规模、高水平的赛事让更多市民知道国象、了解国象、学习国象。

聊城开展中小学生自创文学作品评选

围绕“百善孝为先”主题,体裁限定散文、诗歌

本报聊城8月23日讯(记者 凌文秀) 记者从市文化馆获悉,聊城市文化馆定于重阳节期间举办“百善孝为先”中小学生自创文学作品评选活动,即日起开始征集作品。

本次活动由聊城市文化馆主办,聊城各县(市、区)文化馆协办。活动组织发动定于8月31日前,由市文化馆制作、下发本次活动有关通知、要求,各县(市、区)文化馆进行组织和发动。初选定于9月1日至9月10日,各县(市、区)文化馆接收本市

中小学生提交的自创文学作品,并于2017年9月15日前报送至市文化馆,

市直中小学生作品直接报送聊城市文化馆。终评定于9月15日至9月20日,市文化馆将在此阶段组织专家进行评分,评选出一等奖、二等奖、三等奖。获奖优秀作品在聊城市文化馆网站开辟专栏向公众展示,由聊城市文化馆颁发获奖证书并在《聊城文化》刊发。获奖作品报送参加山东省“百善孝为先”中小学生自创文学作品评选活动。

本次面向全市中小学生,要求作品内容要紧紧围绕“百善孝为先”的主题,从不同侧面真情讲述丰富鲜活、多姿多彩的模范敬老、践行孝道的故事,弘扬中华优秀传统文化,突出弘扬主旋律、弘扬孝道文化,传递正能量,描绘中国梦,传承“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德。文学作品题目自选,体裁限定散文、诗歌,字数要求不超过2000字,严禁抄袭。

各县(市、区)文化馆有

关单位负责本地区中小学自创文学作品的材料统一报送工作,每县(市区)报送作品不少于20件,不超过50件。市直中小学生作品直接报送聊城市文化馆。报送材料包括2017聊城市“百善孝为先”自创文学作品评选报名表电子版(见附件1)。作品的电子版一份,格式为doc(word文档)。9月15日前,将以上材料报送至聊城市文化馆。

电话:0635-2186622,
联系人:马妮,邮箱:lczqyysg@163.com。

“聊城仲裁杯”手机摄影大赛进入第十周

面向全市征集“身边文明”作品

年一月。

此次比赛以聊城市精神文明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐鲁壹点共同发起,以创建全国文明城市为主题,旨在发现聊城之美,弘扬文明主旋律,通过广大手机拍客镜头,记录大美聊城的文明景象,讲述百姓身边的文明故事,迅速在全市范围内掀起创建全国文明城市的热潮。

参赛作品单张或者组照,组照为3张。能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等原创摄影作品均可参赛。作品须以手机拍摄为准,谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。本次活动不收参加费,不退稿。所有入选、获奖作品,主办单位拥有浏览、编辑、选择下载、上传的权利和拥有免费使用权,可用于出版、展览、陈列及其他

宣传,不再另付稿酬。本次摄影比赛主办方拥有本次活动的最终解释权。凡投稿作者均视为认同并遵守本规则。

本次摄影比赛设周赛、月赛、总决赛,最高奖品为价值3800元的名牌手机。为提高参与度,让摄影爱好者关注更多聊城创建全国文明城市点点滴滴,获奖照片不再参加其他奖项的评选,获奖选手均需另提供照片参赛。获奖作品将

在齐鲁晚报、齐鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

为了让本次摄影大赛顺利举行,特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手务必扫描二维码添加,比赛进展情况将在群内公布,还将定期组织拍客团成员采风,拍摄,走访等活动。



聊城仲裁微信平台
关注投稿



聊城仲裁文明聊城
拍客团

东昌府区沙镇镇 多措并举阳光扶贫

为深入推进精准扶贫工作,保障群众的切身利益,东昌府区沙镇镇通过三项措施确保扶贫项目、资金在阳光下公开透明运行。

一是拓宽渠道听民声。该镇采取设置信访举报箱、网站公开举报电话和邮箱等方式,拓宽信访渠道,对群众反映的问题及时进行分析、研判,做到快查快结。此外,该镇还通过政府网站、微信群等多种方式,加强扶贫领域监督执纪问责工作的宣传,营造浓厚氛围。二是加强监管传压力。该镇充分发挥纪委监委职能,全程参与扶贫监督,采取明察暗访方式,深入贫困村、贫困户家中,对全镇扶贫工作进行专项督查。重点就扶贫政策落实情况、扶贫资金的使用是否合理等进行检查。通过督查,进一步增强了全镇干部的责任意识和纪律意识,助推精准扶贫工作深入开展。三是严格执纪零容忍。该镇强化党员干部“扶真贫、真扶贫”的意识,对发生的苗头性、倾向性问题,通过谈话等方式进行教育提醒,对在扶贫工作中违规操作、优亲厚友、徇私舞弊,以及弄虚作假、搞“数字脱贫”等问题的,从严追究责任,并通报曝光。

(牛玉强 郑成亮)

东昌府区道口铺街道 扶贫资金“现场办”

道口铺街道召开金融扶贫“企业入股”贷款现场办理会,为辖区内符合条件的贫困户现场排疑解难,邀请农商银行工作人员详细讲解“企业入股”的政策福利,打消贫困户贷款风险顾虑。

该街道针对有发展愿望但缺少能力的贫困户,切实利用好金融扶贫“富民农户贷”政策,建立“政府+银行+企业+贫困户”四位一体的利益联结机制,实施“企业入股”项目,既扩大了企业规模,降低了金融风险,打通了贫困群众担保贷款渠道,又破解了他们无技术、无担保的难题,实现多方共赢。

(李凤果)



临清举行金秋助学金发放仪式

8月22日,临清市总工会举行金秋助学金发放仪式,市委副书记徐荣琪、市总工会主席王保粮参加活动。仪式现场,徐荣琪为今年考上大学的困难学子发放助学金,祝贺他们高考金榜题名。本次共有37名困难学子,每人接受3000元资助。本报记者 李军

挂失声明

山东省冠县彩印厂,组织机构代码:1681740-0,组织机构代码证正副本及公共信息IC不慎丢失,声明作废!

挂失声明

孙永杰遗失建筑工程二级建造师注册证书,证号:鲁215121303604,声明作废!